

ERRATA

U.V. Santer and M. Santer, The sequence of the 3'-OH end of the 16 S RNA of *E. Coli*, FEBS Letters 21 (1972) 311–314.

p. 313, column 2: Table 2 should also include under T1 RNase products the following oligonucleotide:
 $m_2^6Am_2^6ACCUG$.

M. Wallis, Carboxymethylation of methionine residues in bovine growth hormone, FEBS Letters 21 (1972) 118–122.

p. 118, sub-section 2.2., 4th line (excluding the sub-section title): the phrase in parentheses should read (100 μ moles/ μ mole of protein;) *instead of* (100 μ moles of protein;).

B. Chance, The nature of electron transfer and energy coupling reactions, FEBS Letters 23 (1972) 1–20.

p.10, column 2, the 17th line should read as: consistent with a reduction of cytochrome b_T by H^+
p.20, Notes added in proof, b), the first word should be: Dutton.